

హిందూ సోవాకు షాక్

తొలి రౌండ్లోనే డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్ జెట్

వింబుల్డన్లో సంచలనం • మొదటి రౌండ్లోనే నాగల్ సస్యమణి



బాట పట్టడం ఇదే మొదటిసారి కావడం గమనార్హం. గతేడాది జరిగిన ఈ టోర్నీలో ఆనాహు మైన్ ఆటతీరుతో తనకంటే మెరుగైన ఆటగాళ్లను మట్టికరించిన ఛాంపియన్గా నిలిచిన హిందూ సోవా ఈసారి మాత్రం మొదటి రౌండ్లోనే నిష్క్రమించింది. 21 ఏండ్ల సెయిన్ అమ్మాయి మనో ఆరంభం నుంచే ఆడిక్యం చెలాయిస్తూ వరుస సెట్లలో పాటు మ్యాచ్ నూ సొంతం చేసుకుంది.



సోవా ఈసారి మాత్రం మొదటి రౌండ్లోనే నిష్క్రమించింది. 21 ఏండ్ల సెయిన్ అమ్మాయి మనో ఆరంభం నుంచే ఆడిక్యం చెలాయిస్తూ వరుస సెట్లలో పాటు మ్యాచ్ నూ సొంతం చేసుకుంది. మొదటి రౌండ్లోనే నిష్క్రమించింది. 21 ఏండ్ల సెయిన్ అమ్మాయి మనో ఆరంభం నుంచే ఆడిక్యం చెలాయిస్తూ వరుస సెట్లలో పాటు మ్యాచ్ నూ సొంతం చేసుకుంది.



హైదరాబాద్ సెయిలింగ్ వీక్ ఆరంభం



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రాంతీయ సెయిలింగ్ వీక్ పోటీలు మంగళవారం నుంచి ఘనంగా మొదలయ్యాయి. ఈ ఏడాది జరిగే హుస్సేన్ సాగర్ వేదికగా జరుగుతున్న 38వ ఎడిషన్ పోటీల ప్రారంభ కార్యక్రమానికి సీనియర్ కల్చర్ కమాండర్, లెఫ్టినెంట్ జనరల్ జెఎన్ సిదానా హాజరయ్యారు. ఐలేసిపే 7, ఐలేసిపే 8, ఐలేసిపే 4 విభాగాలలో పోటీలు జరుగుతాయి. ఈ ఏడాది జరిగే హుస్సేన్ సాగర్ వేదికగా జరుగుతున్న 38వ ఎడిషన్ పోటీల ప్రారంభ కార్యక్రమానికి సీనియర్ కల్చర్ కమాండర్, లెఫ్టినెంట్ జనరల్ జెఎన్ సిదానా హాజరయ్యారు.



జైస్సోల్, మాబె జింబావ్వే వెళ్లునన్నారు. మిగిలిన మూడు మ్యాచ్ ల నాటికి ఆ ముగ్గురు అందుబాటులో ఉంటారని హరించనున్న శుభవార్త గిల్ అమెరికా నుంచి నేరుగా హరారేకు వెళ్లారు. రోహిత్, కోహ్లా, జడేజా వంటి సీనియర్ల టీ20 ఫార్మాట్ కు విడోలైలు పలికిన నేపథ్యంలో



ఈనెల 27 నుంచి డ్యూరాండ్ కప్

కోల్కతా: ఆసియాలోనే అత్యంత పురాతనమైన ఫుట్ బాల్ టోర్నీగా గుర్తింపు పొందిన డ్యూరాండ్ కప్ ఈనెల 27 నుంచి మొదలవుతుంది. 189వ ఎడిషన్ గా జరుగుతున్న ఈ ప్రతిష్ఠాత్మక టోర్నీని జూలై 27 నుంచి ఆగస్టు 31 దాకా నిర్వహించనున్నారు. 24 జట్లు పాల్గొనబోయే ఈ మోగ టోర్నీలో ఇండియా అంకశ్రేణిలో జట్లు పోటీపడే అవకాశముంది. ఈసారి కోల్కతా, కోల్కరుర్ (అస్సాం)తో పాటు కొత్తగా ఆంధ్రప్రదేశ్, పుచ్చాయ్, మాన్యుల్ లకు అతిథ్యం వస్తున్నాయి. 24 జట్లు ఆరు గ్రూపులుగా విడిపోయి తలపడబోయే ఈ టోర్నీ రౌండ్ రాబిన్ ఫార్మాట్ లో జరుగుతుంది.

చలో జింబావ్వే

తొలి రెండు మ్యాచ్ లకు జట్టులో స్వల్ప మార్పులు సాయి, జితేష్, హర్షత్ కు పిలుపు

బయల్ రెండు రియన్ పరాగ్, తుషార్ దేశ్ పాండే, అభిషేక్ శర్మ, రుతురాజ్, బిష్ణోయ్ వంటి యువకులతో కూడిన ఈ జట్టుకు నేపథ్యంలో త్రికెట్ అకాడమీ (ఎన్ టి) వీసీ వీఎస్ లక్ష్మణ్ హెడ్ కోచ్ గా వ్యవహరించనున్నారు.

ఆ ముగ్గురికి పిలుపు: ప్రపంచకప్ గెలిచిన జట్టులో సభ్యులుగా ఉన్న నంజూ శాంసన్, యశస్వీ జైస్సోల్, శివమ్ దూబె తుఫాను కారణంగా బాల్బాడ్ నిల్లోనే ఆగిపోవడంతో తొలి రెండు టీ20 లకు ఆ ముగ్గురు దూరమయ్యారు. దీంతో బీసీసీబి వారి స్థానాలను ఐపీఎల్ లో ఆటరంగంలోకి సాయి సుధర్షన్, జితేష్ శర్మ, హర్షత్ రాజాతో భర్తీ చేసింది. లండన్ లో కొంత క్రికెట్ ఆడుతున్న సాయి బీసీసీబి ఆడిటోరీ లండన్ నుంచి హుబ్లూహటిన్ హరారే విమానమెక్కాడు. భారతీయ పచ్చాక శాంసన్,



జట్టులో స్థానం సుస్థిరం చేసుకునేందుకు కుర్చుకుంటుంటే మౌలూం కలకం కానుంది. ఈనెల 6 నుంచి 14 దాకా జరుగబోయే ఐదు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ కు హరారే అతిథ్యమివ్వనుంది.

పూమా ప్రచారకర్తలుగా నితీష్, పరాగ్

ఇంటర్నేషనల్ సోన్స్ బ్రాండ్ పూమా.. ఐపీఎల్ లో సత్తా చాటి భారత జట్టుకు ఎంపికైన యువ క్రీకెటర్లు నితీష్ కుమార్, రియాన్ పరాగ్ తో జట్టు కట్టింది. నితీష్, పరాగ్ పూమాకు ప్రచారకర్తలుగా ప్రవహించనున్నారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది.



క్వాడ్రర్స్ కు పోర్చుగల్

ఫ్రాన్స్ తో అపీతుమికి సిద్ధం

ఫ్రాంకోఫోన్: యూరో కప్ లో పోర్చుగల్ క్వార్టర్స్ కు దూసుకెళ్లింది. మంగళవారం ఉత్తం రాగా జరిగిన రౌండ్ ఆఫ్ 16 పోరులో పోర్చుగల్ 3-0 తో స్కోవేసి ఓడించింది. పెనాల్టీ ఘాట్ లో ద్వారా తీరిన ఈ మ్యాచ్ ఆద్యంతం ఉత్తంలాగా సాగింది. మ్యాచ్ నిర్ణేత సమయం (90 నిమిషాల)తో పాటు ఎక్స్ట్రా టైమ్ లోనూ ఇరుజట్లు గోల్ చేయలేకపోవడంతో పెనాల్టీ ఘాట్ ద్వారా ఫలితాన్ని తేల్చాల్సి వచ్చింది. మాటాట్ పోర్చుగల్ సుంచి క్రీస్టియానో రొనాల్డో, బ్రూనో ఫెర్రెరా, బెర్నార్డో సెల్సో గోల్స్ చేయగా స్కోవేసియా తరఫున జోసిఫ్, బల్జోవెక్, బెంజమెన్ కొట్టేన్ గోల్స్ పోర్చుగల్ గోల్ కీరర్ డియాగో కొస్టా అద్భుతంగా ఆడుకుని తన జట్టును క్వార్టర్స్ చేర్చాడు. అయితే ఈ మ్యాచ్ ఎక్స్ట్రా టైమ్ లో వచ్చిన పెనాల్టీ కిక్ చేయలేదు. ఇక రౌండ్ ఆఫ్ 16 తో బెల్జియంను 0-1 తో ఓడించిన ప్రాన్స్ తో క్వార్టర్స్ సాధించే అవును తేల్చుకోనుంది. స్పెయిన్, జర్మనీ, ఇంగ్లండ్, స్విట్జర్లాండ్ సైతం కాసి ఘాట్ లో మాత్రం రౌండ్ ఆఫ్ 16 క్వార్టర్స్ చేరాయి.



థ్యాంక్యూ రోహిత్..
• డ్రావిడ్ భావోద్వేగం
బార్బడోస్: టీమ్ ఇండియాకు పదేండ్ల తర్వాత ఇన్నీస్ ట్రోఫీని అందించడంలో కీలకపాత్ర పోషించిన రాహుల్ డ్రావిడ్.. హెడ్ కోచ్ గా తన ఆఖరి ప్రసంగంలో సారథి రోహిత్ శర్మకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు. గతేడాది వచ్చే వరల్డ్ కప్ తర్వాత హెడ్ కోచ్ బాధ్యతల నుంచి వైదొలుగుదామని అనుకున్నారని, కాసి రోహిత్ షోన్ చేసి తనను ఒప్పించాడని డ్రావిడ్ సూక్ష్మంగా తెలిపిన డ్రావిడ్. 'గతేడాది నవంబర్ లో సుప్రీం నాకు ఫోన్ చేసి కోచ్ గా కొనసాగాలని అడిగావు. అందుకు థ్యాంక్యూ వెల్ మన్..' అంటూ భావోద్వేగపూరితంగా మాట్లాడాడు. ఇది ఏ ఒక్కరి విజయమో కాదని, సమిష్టిగా ఆడటం వల్లే ఇన్నీస్ ట్రోఫీ కల చెరచేరిందని చెప్పుకొచ్చాడు. జట్టులో తనకు సహాయించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపిన డ్రావిడ్. ఈ విషయాన్ని ఇస్సా దించాలని, ఆటగాళ్లు వ్యక్తిగతంగా చేసిన పదుగులు, తీసిన విఠెట్లు కంటే ఇలాంటి మధుర క్షణాలే కలకాలం గుర్తుగా యంటూ డ్రావిడ్ మాట్లాడిన విడియోను బీసీసీబి తన సోషల్ మీడియా ఖాతాలలో పోస్ట్ చేసింది.

ఇంగ్లండ్ జట్టులో వాన్, ఫ్లింటాఫ్ కు మారులు



లండన్: ఇంగ్లండ్ డిగ్రీజు ఆటగాళ్లు ఆండ్రూ ఫ్లింటాఫ్, మైఖేల్ వాన్ కు మారులు వాళ్ల తండ్రుల ఆడుగుజాడల్లోనే నడుస్తున్నారు. శ్రీలంకతో స్వదేశంలో జరుగబోయే రెండు టెస్టుల కోసం ఇంగ్లండ్ తాజాగా ప్రకటించిన ఆండర్-19 జట్టులో ఫ్లింటాఫ్ కొడుకు రాకీ ఫ్లింటాఫ్, వాన్ కుమారుడు ఆర్నీ వాన్ చౌటా దక్కించుకున్నారు. వీళ్లిద్దరినీ పాటు సీనియర్ టెస్టు జట్టులో సభ్యుడిగా ఉన్న రికాస్ అహ్మద్ సోదరుడు ఫర్హాన్ అహ్మద్ సైతం ఎంపికయ్యాడు. జూలై 8 నుంచి 19 దాకా ఇంగ్లండ్.. లంకతో రెండు టెస్టులు ఆడనుంది. ఈ టెస్టులలో రాజీవ్ చోటా జాతీయ జట్టు సెలక్షన్ దృష్టిలో పడి అవకాశముంది.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install